

# Audibax Pro Fiji 6 Negro Altavoz Pasivo de Exterior de Montaje en Pared IP65 (PA



## Audibax Pro Fiji 6 Negro Altavoz Pasivo de Exterior de Montaje en Pared IP65 (PAREJA)

- Material: ABS con certificación IP65.
- Woofer: 6 pulgadas.
- Potencia RMS: 50W.
- Impedancia: 8 ohmios.
- Nivel máximo de presión sonora (SPL): 108 dB.

Referencia 10302325

Unidad: Precio por 1 Par

Aplicaciones: Rental e instalación

Gama: Audio

Tipo: Altavoz pasivo Rango IP: IP65 Clase: Altavoces Color: Negro Marca: Audibax

**Audibax Pro Fiji Series** 



#### Ideal para interiores y exteriores:

El Audibax Pro Fiji 6 Negro es la elección perfecta para quienes buscan un altavoz de mayor tamaño y potencia, diseñado para integrarse en cualquier ambiente. Gracias a su versatilidad y certificación IP65, este altavoz puede utilizarse tanto en interiores como en exteriores, resistiendo condiciones climáticas exigentes con un rendimiento impecable.

### Diseño funcional y elegante:

Con su acabado Negro y líneas modernas, el Audibax Pro Fiji 6 destaca por su diseño estético y discreto. Su formato compacto, combinado con un tamaño de woofer de 6 pulgadas, garantiza una presencia visual equilibrada y un rendimiento sonoro superior en cualquier espacio.

#### Calidad de sonido profesional:

El Audibax Pro Fiji 6 ofrece un sonido potente y claro, gracias a su woofer de 6'5 pulgadas y su tweeter de 1 pulgada con cúpula de seda. Con una sensibilidad de 87 dB y una potencia máxima de 100W, este modelo proporciona una experiencia acústica excepcional tanto para música ambiental como para aplicaciones que requieren mayor impacto sonoro.

#### Resistencia y durabilidad:

Construido con materiales resistentes como ABS, este altavoz está diseñado para durar. Su protección IP65 lo hace resistente al agua, al polvo y a las condiciones adversas, garantizando un rendimiento duradero con un mantenimiento mínimo.

#### Versatilidad en instalación:

Perfecto para diversos entornos, como terrazas, tiendas, restaurantes o gimnasios, el Audibax Pro Fiji 6 incluye un sistema de montaje en pared que facilita su instalación. Su integración es rápida y sencilla, adaptándose perfectamente a las necesidades del espacio.

#### **Especificaciones técnicas:**

- Material: ABS con certificación IP65.
- Woofer: 6 pulgadas.
- Tweeter: 1 pulgada con cúpula de seda y NdFeB.
- Sensibilidad: 87 dB.
- Potencia RMS: 50W.
- Potencia máxima: 100W.
- Respuesta de frecuencia: 40 Hz 20 kHz.
- Impedancia: 8 ohmios.
- Nivel máximo de presión sonora (SPL): 108 dB.
- Montaje: Pared (soportes y tornillos incluidos).
- Dimensiones del producto: 199 x 314 x 267 mm
- Peso: 4 kg (cada unidad).
- Color: Negro.
- · Accesorios incluidos:
- 2 altavoces.
- Llave Allen.
- Tornillos de montaje.
- Soportes de pared.

















